Priklad ¢éislo: | 1| 2| 3| >

mén Fljmeni: . .
Jméno a pryjme Pocet bodu:

Priklad 1. Martin si ptijcil na 12% rocni tirok 300 000 K¢. Jak dlouho bude piijcku splacet, bude-li mési¢ni
splédtka ¢init 6 000 K¢? (vysledek staci vyjadiit pomoci logaritmu).

Priklad 2. Kolik existuje relaci usporadani bez nejvétsiho i nejmensiho prvku na ¢étyiprvkové mnoziné?
Piiklad 3. Je dan ¢tyfahelnik ABCD, kde A = [1,-7], B = [14,13], C = [21,24], D = [12,14]. Vypoctem
(algoritmicky) urcete, je-li konvexni ¢i nekonvexni. (nepouZivejte argumentace typu ,,je vidét, Ze...“).



